

呼市交管支队集中整治违法行为

呼和浩特讯 近期,呼和浩特市连续发生机动车撞伤行人或非机动车相撞事故,危害严重,社会反响强烈。为保护人民群众生命财产安全,切实回应群众关切,打造良好的交通秩序,呼市公安局交管支队针对冬季行人、非机动车交通事故多发的特点,决定从即日起至2021年1月31日,在全市范围内组织

开展集中整治机动车不礼让斑马线和行人、非机动车交通违法行为专项行动。
该支队本着“直面问题、直面民意、直击要害”的工作要求,扎实推进机动车不礼让斑马线和行人、非机动车交通违法行为专项治理工作,以最大决心、最强力度、最严执法,努力实现斑马线交通安全“三提升、一下降”的

总目标:机动车礼让斑马线和行人、非机动车守法意识明显提升,舆论宣传倡导“机动车礼让斑马线”的深度与广度不断提升,群众对城市交通管理的满意度显著提升;因不礼让斑马线导致人员伤亡的交通事故发案率大幅下降。

(张立芳)

开展宣传活动 预防事故发生

呼和浩特讯 为进一步提高首府人民的交通安全意识,有效预防交通事故发生,近日,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队在辖区各中队设立交通安全宣传点,开展了“一盔一带”、机动车礼让斑马线、行人横穿道路要走斑马线或过街设施的劝导宣传活动。

活动中,宣传民警向过往车辆驾驶人讲解了安全带的重要性,告知驾驶人礼让斑马线既是文明行为,也是法定义务,劝导电动车驾驶人及乘车人要佩戴好安全头盔,并通过事故案例让电动车驾驶人知道了佩戴头盔的安全性。同时,通过典型案例向过往行人详细讲解了横穿道路要走斑马线或其他过街设施的必要性。

(宫晓东)

疏堵结合巧用劲 筑牢用网安全线

呼和浩特讯 随着智能手机进入军营,丰富生活的同时,随之而来也带来了层层风险,针对近年来兄弟单位发生的“七网”问题,武警呼和浩特支队立足当前军营用网实际,重点围绕手机使用与管控,多措并举,疏堵结合,不断筑牢用网安全防线。

针对新时代官兵的特点,该支队丰富法纪教育形式,在学习反面典型案例的基础上,组织官兵观看《人生警戒线》等专题纪录片及在网络上流行的警示动漫,生动形象说事例,深入浅出讲道理。同时,依托三五小组、三帮一带等载体,最大效能发挥战友互帮、监督提醒的作用,真正做到平时红红脸,安全有底线,以实现“疏”的目的。在此基础上,该支队成立专项检查组,对所属基层分队进行拉网式全覆盖检查,利用手机信号检测仪、“护剑”网络检查装置等设备仪器重点对账外机、账外卡及非休息时间内的手机使用情况进行摸排检查,以实现“堵”的效果。

(王密勤 张晓宇)

幸“盔”有你 “带”上安全



为深入推进冬季交通安全整治百日会战,进一步深化“一盔一带”安全守护行动,充分发挥重点行业示范引领作用,深入推进机动车礼让斑马线专项行动,按照呼和浩特市公安局交管支队部署要求,近日,新城区交管大队组织哈啰公司、美团公司、青桔公司、喵走公司、小溜公司50名负责人及职工代表,在内蒙古博物院宝鼎广场开展了幸“盔”有你、“带”上安全主题宣传活动。

王永明 摄

慰问患病民警 体现爱警情怀

城关讯 为全面落实“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿活动,进一步加强队伍的凝聚力,近日,乌兰察布市兴和县交警大队副大队长贾秀、综合办业务主管薛东辉代表大队党支部对生病在家休养的郭学辉看望慰问,送去了大队党支部的关爱。

11月19日早上,郭学辉发现自己胸口疼得厉害,到医院拍片初步诊断为气胸,需要手术。其实,他已经咳嗽有半年之久,一直没有得到有效治疗。结果出来后,他没有第一时间回家,而是先来单位做好工作交接之后,才请假离开。

慰问中,贾秀详细了解了郭学辉病情及康复情况,对其在工作中兢兢业业、踏实苦干的工作作风给予充分肯定,并嘱咐他要积极配合治疗,安心养病,争取早日康复。

慰问患病民警,充分体现了大队党支部“工作上关爱民警、生活上关心民警、精神上激励民警”的爱警暖警理念,让广大民警切身感受到了组织的关怀和温暖,有效地提升了队伍的凝聚力和战斗力。

(李丹阳)

严格制度管理 织密防护网络

乌海讯 自第二批新人职消防员下队以来,乌海市消防救援支队积极推进新人职消防员管理教育工作。

该支队制定新训业务训练计划,每周召开训练形势分析会,确保新训科目有序推进;坚持按照“抓两头、促中间”的整体思路,重点加强消防业务和体能训练;确保队列与业务训练同步推进、同步提高,并坚持每周一测、每月一比,组织开展业务会操等评比活动,评选训练标兵,营造“比、学、赶、帮、超”的训练氛围,激发新队员的自信心,充分调动训练的积极性。

同时,该支队规范一日生活制度,严格落实早检查、晚点名、查铺查哨等制度,提高队伍正规化、精细化管理水平;坚持每周开展队伍形势分析,及时了解掌握队伍思想动态,做到早发现、提前介入、妥善处理;狠抓人、车、酒、赌、密等重点环节监督管理,不断织牢织密安全防护网络。

(韩云飞)

高速达拉特大队备战专项行动

本报讯(记者李潘新 通讯员王馨)为贯彻落实公安部“10·21”会议精神,深入开展冬季交通安全整治,自治区公安厅交警总队高速公路三支队达拉特大队精心组织,科学部署,全警动员积极备战华北片区“百日会战”联合整治行动。

按照《华北片区“百日会战”联合整治行动方案》中的具体工作要求,该大队紧密结合辖区实际,围绕开展源头安全风险、公路交通安全、恶劣天气应对、交通安全宣传等四大联合整治行动,要求全体民警以高

速公路为主战场,进一步加强华北片区交警省内外联动、源头路面联动、网上网下联动等合成作战能力。同时,大队各部门继续深化信息共享,发挥联动工作机制,全力消除交通安全隐患,努力实现“两客一危一货”重点车辆伤亡事故同比明显下降,较大事故同比明显下降;合成作战能力明显上升,联合应对突发事件能力明显上升的工作目标,确保辖区交通安全形势持续稳定,全力维护冬季道路交通安全形势持续平稳。

赤峰监狱为服刑人员进行全面体检

赤峰讯 为进一步加强狱内疾病防控工作,及时了解掌握服刑人员身体状况,保障服刑人员的身体健康,日前,赤峰监狱启动了本年度服刑人员体检工作,为在押服刑人员进行全面的身体健康检查。

体检过程中,医护人员详细了解了服刑人员病史,对发现的问题及时予以治疗,并根据病情做好分类登记,为进一步开展诊治工作打好基础。

通过本次对服刑人员健康体检,进一

步健全完善了服刑人员的健康档案,使基础工作更加规范,并全面掌握了在押服刑人员的健康状况、疾病分布情况,对一些传染性疾病、重大、疑难疾病等起到了早发现、早治疗的作用,有效预防和减少了各种传染病在狱内的传播和流行。同时,也让广大服刑人员深切地感受到政府的温暖,对维护监狱的持续安全稳定起到了积极作用。

(刘剑辉)

五十家子派出所护送智障女子回家

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 陆建立)近日,赤峰市林西县公安局五十家子派出所民警将迷路在辖区的一名患有智力障碍的女子平安送回家中。

12月10日12时许,林西县公安局五十家子派出所值班民警接到群众报警称:有一名30岁左右女子走到自己家中,该女子神智不太清醒,且一直自言自语。接到报

警后,值班民警第一时间赶到现场,通过与该女子沟通发现,该女子疑似智力障碍,说话口齿不清,身上也没有身份证和联系方式。经民警反复耐心询问,勉强听清女子叫夏某,家住巴林右旗索博日嘎镇荣升村,自称回家时迷路。随后,民警将该女子带回派出所,经核查信息无误后,民警驾车将夏某送回家中。

深入学校讲交规 坚守初心护平安

鲁鲁图讯 鄂尔多斯市公安局交管支队乌审旗大队府深中队以“知危险会避险、安全文明出行”为主题,到辖区小学开展宣讲活动。

宣讲活动分为:交通安全课和交通安全实践两部分内容。交通安全课上,民警仔细讲解了中小学生学习方式和容易发生危险的行为,通过图文并茂的宣讲内容,将自我防护意识深植孩子们心中,将自我防护措施传递到每一位孩子手中。在交通安全实践活动中,民警带领孩子们辨认了常见的标识标牌,讲解了标识标牌的含义和作用,并带领孩子们学习了交通安全手势操。

本次活动,既丰富了孩子们的学习生活,又提高了孩子们的交通安全意识和自我保护意识,为孩子们的健康成长筑起一道坚固的防线。

(魏孝武)

强化教育培训 提高防护意识

乌兰察布讯 近日,自治区公安厅交警总队高速公路一支队集宁大队组织在岗民警开展了事故现场安全防护培训活动,并由大队法制办民警宋博分享了近期在无锡培训学习的心得。

宋博充分总结分析近日该大队辅警在勘查事故现场时,被车辆碰撞事件中反映出的安全隐患问题,结合此次事件查摆问题根源,从理念上强化大队全体民辅警安全防护意识,解析了危险来临时“发现——反应——逃生”的基本流程,并分别从“明确职责归属、调配装备种类、整合战术素养、建立逃生意识、调整理念习惯”5个方面对安全防护工作提出要求。

宋博针对去无锡培训学习的内容,向在岗民警分享了执法办案工作中的学习心得,并从案件办理、规范执勤执法等方面进行了详细阐述,要求各位民警在执法时要注意方式方法,文明用语,积极做好群众解释工作,时刻严格要求自己言行,严格防控被处罚人投诉上访事件发生。

(纽建伟)

全警实战练兵 提升整体素质

土贵乌拉讯 为贯彻落实公安部、自治区公安厅全警实战大练兵战略部署,认真做好全警实战大练兵各项工作,围绕“打基础”、“抓深化”总体要求,近日,乌兰察布市察右前旗公安局组织开展了全警实战大练兵基础体能达标测试,局直部门200余名民警分批次参加了测试。

达标测试严格按照公安部《全国公安民警综合体能练兵手册》的要求,按年龄和性别进行了BMI指数、握力、立定跳远、俯卧撑(男子)、仰卧起坐(女子)、50米共5个测试项目。

通过体能达标测试,不仅有效检验了民警的体能素质,还活跃了警营文化生活,营造了“比、学、赶、超”的良好氛围,提高了公安队伍的凝聚力和战斗力。

参加测试的民警纷纷表示,此次体能达标测试,局领导带头参加测试,全体民警积极参与,测试环节组织有序、严格规范,达到了“以考促练、以测促训”的目的,提升了公安队伍的整体素质。

(王力超)